

Oznaczenie sprawy 07/2021

**Zamawiający:**

Gmina Otmuchów

Zamkowa 6; 48-385 Otmuchów

### Wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia – część 3

#### Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn.

**„Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w kwocie 3 000 000,00 zł (słownie: trzy miliony złotych 00/100) na pokrycie planowanego deficytu budżetu w 2021 roku Gminy Otmuchów.”**

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu **30.09.2021** pod nr: : **2021/BZP 00197123/01**

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w odpowiedzi na złożone zapytania Wykonawców:

**Pytanie 1:** Czy wyrażacie Państwo zgodę na zawarcie w Umowie kredytowej klauzuli o poniższej treści:  
“Jeżeli stawka bazowa jest ujemna to przyjmuje się stawkę bazową na poziomie 0,00%”,

**Odpowiedź 1:** Tak

**Pytanie 2:** Czy Gmina posiada udziały w innych podmiotach ?

Jeśli tak - prosimy o podanie wykazu tych podmiotów z podaniem nazwy podmiotu, REGON, wartości posiadanych udziałów,

**Odpowiedź 2:** Nie

**Pytanie 3:** Informacja za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc nt zaangażowania Gminy Otmuchów (nazwa podmiotu (np. bank, NFOŚ, WFOŚ, firma leasingowa, firma factoringowa), waluta zadłużenia, typ długu (kredyt, wykup wierzytelności, obligacje, leasing, factoring, pożyczka, udzielone poręczenie, udzielona gwarancja, list patronacki), data zawarcia Umowy, kwota bieżącego zadłużenia (bilans), kwota pozostałego zadłużenia (pozabilans), data całkowitej spłaty).

**Odpowiedź 3:** Dane dotyczące wys. zadłużenia ujęte zostały w sprawozdaniu RB-Z, które załączone zostało do przedmiotowego SWZ

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian

**BURMISTRZ**  
mgr inż. Jan Woźniak